

综述

伤者主要颅脑外伤,多发性骨折、严重烧伤

28日上午10时15分,在南京市栖霞区已停产的原南京第四塑料厂厂区,发生可燃气体管道泄漏爆炸,并引发大火。

记者从南京市28日20时15分召开的第二次新闻发布会上获悉,南京“7·28”可燃气体泄漏爆炸事故死亡人数已升至10人,另有120人住院治疗,其中14人伤势危重。截至28日18时,爆燃明火已被控制。

南京市安监局副局长刘照华介绍说,事发现场的地下共有两根管道,一根是直径159毫米的由烷基苯厂输往金陵塑胶厂的丙烯管道,另一根是直径为89毫米的由炼油厂输往金陵塑胶厂的丙烯管道。据初步调查判

断,事发的管道是直径为159毫米的燃气管道。事发现场已经得到了有效控制,不会发生二次爆炸。

发布会上还透露,此次爆炸事故造成周边居民住房及商店的部分玻璃破碎,建筑外立面局部受损。据环保监测部门报告,燃烧物为易燃可燃气体,现场和周边空气质量符合环境质量要求。

据鼓楼医院院长介绍,从11时20分至12时50分,一共有76名伤者前来治疗。记者了解到,这些伤者主要有颅脑外伤,多发性骨折、严重烧伤等,均系由爆炸和燃烧引起。

目前,供水、供电、供气等基本恢复。 据新华社电

该路段丙烯管道早在今年5月份就被挖断过

据媒体2010年5月28日报道:昨日上午9点多,位于南京栖霞区高力家具港南面围墙的外侧,一处荒地的土堆上,正有一团团的白色气体飘出。到场的消防人员个个面色凝重,进入管道周围的人员,全部戴着氧气面罩。而留守外围的消防人员,则拉起警戒线,阻止任何人员和车辆进入,不仅禁止吸烟,还不准拨打手机,同时附近一栋楼内的人员已经开始疏散。同时和在燕路合班村的几栋房屋内,民警也在大规模疏散人群……



7月28日,消防队员正在事故现场灭火。新华社发

目击

100米范围内的建筑物毁坏严重

据现场目击者丁先生说,他家离事故发生地300多米,事故发生时,他感到房屋出现了2~3秒的晃动。一股强大的冲击波迎面袭来。起初以为是地震,后来才知是由爆炸引起的。

离爆炸地点100米范围内的建筑物毁坏严重:屋顶坍塌、玻璃破碎,有的钢筋水泥都被炸开。距离爆炸点50米处的公路上,一辆公交车的玻璃也被震碎,多名乘客受伤;一辆集装箱卡车上面的集装箱板也都震凹进去。

两三公里内门窗都被震坏

“我上午听到消息说晓庄的玻璃都碎了,心想我家肯定都平了,打电话也没人接,急忙想往家赶,结果好不容易电话通了,听到大家都没事后才放心了。”在该市龙蟠中路上班的孙女士介绍,孙女士家住经五路壹城西区,距离爆炸现场直线距离约1.5公里。

其家人韩先生介绍:“当时就听到闷轰声,真的可以用惊天动地来形容,气浪也很厉害,我家一个平时卸不下来的铁皮纱窗都被震下来了,接下来就断电断了2个小时。”

据韩先生介绍,事发后他曾去现场查看,但已被封锁,可以看到现场毁坏严重,离事故地最近的一辆轿车已被完全焚毁,另有几辆公交车玻璃也被震碎;沿街的面店也是一片狼藉,门面房门窗都已变形,玻璃几乎全部震碎;距离爆炸点两三百米的红太阳家具厂办公房几乎都倒了。

据《东方早报》

直播

30公里外居民家玻璃被震碎

网友“遍地茅草”说:1小时前,南京百江液化气厂发生大爆炸,导致南京新街口,成贤街,中央门,丹凤街,珠江路等繁华市区都赶到明显震感。中央门附近居民都能看到爆炸现场火光冲天。成贤街附近居民家中窗户都被震碎,距离爆炸现场整整30公里之外。

一辆公交车被炸成空壳

网友“洋葱辣了谁的眼睛2010”说:方圆50公里内都有震感,现场附近建筑,窗户,全部被炸碎!很多南京市民都以为是地震。爆炸发生时,现场经过一辆桑塔纳小轿车,驾驶员当场被炸死。另据现场人员反映,一辆公交车被炸成空壳!

网友“@集中简约”则说:我的位置离爆炸现场大概300米。我们的队伍正在搞施工,突然一个巨大的爆炸声音,把我们的耳朵都震鸣了,什么都听不到了。

网友“遗留等于陌生”说:附近很多商场住家损失严重,也包括我!玻璃制品损毁最多!交警在经五路进行管制,附近壹城阳光雅居等小区包括路边小店玻璃破碎严重,路边人行道自行车道全是从高楼落下的玻璃碴!

热心私家车、出租车送伤者

有网友发微博描述:爆炸发生后,很多热心的私家车、出租车开始送伤者,目前迈皋桥医院已经超饱和,院门关着不让120进入,院长含着泪说“已经无法救治再多的人了”,希望赶紧送往别的医院。

晚报记者 周爱巧

质疑

南京爆炸事件引发“直播门” 领导阻止记者现场直播

网友质疑:官员第一时间封锁新闻,究竟为什么?

昨日上午,江苏电台现场正在直播爆炸现场,一名据说是省委宣传部的人走到镜头前,不停地质问记者:“谁让你们报道的,谁让你们拍的,谁让你们直播的?”而这个时候机器没有停,该领导的举动被直播了出来。

此事在网上引起网友们的极大愤怒,有网友直接质疑:“这个时候抢救伤员更要紧,领导你在想什么呢?”

网友“太残酷了”说:“哪个让你直播的”必须把这句话顶进春晚! 晚报记者 周爱巧



图中右边这个人就是质问“谁让直播”的官员。



郑州新世纪女子医院
河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院

0371-67353333
公益热线

网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点

德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作